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特定非営利活動法人京丹後コミュニティ放送 

令和 5 年 11 月期（第 91 回） 番組審議会 議事録 
 

１ 開 催 日 時  令和 5 年 11 月 9 日（木）午後 7 時 ～ 7 時 23 分まで 

２ 開 催 場 所  京都府京丹後市峰山町丹波 825 番地の 1 

         NPO 法人京丹後コミュニティ放送 1 階事務所内 

３ 委員の出席  委員総数 7 名 

 出席委員数  5 名 

放送事業側  1 名 

出 席 者 

 

４ 開会 

事務局から令和 5年度第 4回目の番組審議会の開催宣言の後、出欠確認がなされた 

次に、議長から議事録署名人に、角江氏と中江氏に依頼し了承が得られた 

続いて、番組審議に入る 

 

５ 番組審議 

  「イブニング 794（月）」出演：松村千尋 

  11月 6日（月）16時 30分～18時放送分 

番組視聴、その後番組説明、審議に入る 

 

意見として、 

（委員）夕方帰られる時に聴きながらの時間帯ですね 

（局側）そうです 

（委員）ハキハキとされていて慣れた感じがありますね 

（局側）ケーブルテレビのリポーターもされていたこともありますし、数年前に FMたんごでも番

組をしていただいていました復活にはなる形になりますが 

（委員）子育てしながら生放送をされているんですね ちょうど忙しい時間ですね 

（局側）以前番組を担当してもらっていたが、妊娠を期にお休みをとられたので、今ある程度時

間がとれるようになり、子育てママとして復活していただきました 

（委員）若いお母さんの情報とかも確かにやっておられたりされているので、他のパーソナリテ

ィさんと違う感じでよいし、月曜日から明るく元気にやられていていい感じですね 

（委員）聴きやすいですね 

（委員）すっと入ってきますね 

（委員）番組は月曜日だけですか 

（局側）はい、月曜日だけです 

（委員）色々なコーナーがあるんでしょうが、今聴かせてもらったエンジョイ子育ては 

（局側）毎週あるコーナーで週末のウィークリーたんごにも再放送しています 

（委員）ニュースも聴きやすかったです 

（委員）声も、テンポもよく安定した安心感がありました 

（委員）聴かせてもらった音源は、子育ての話や、市内の特産品の紹介でしたが、ほかどんな内

容がありますか 

（局側）晩ごはんの内容の話や、他のイブニング同様、エリア情報やイベント情報であったり、

企業様からのＰＲメッセージがあります 

（委員）ゲストはどうでしたか 

（局側）月に 1 回、ねぎぼうず文庫の方にゲストにお越しいただいています 

（委員）子どもたちに読み聞かせをされているかたですね 

（局側）エンジョイ子育ての中で、月に 1 回、今は生放送で出演していただいています 

（委員）読み聞かせですか 
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（局側）子育てに繋がるおすすめの図書等を紹介してもらったりしています 

（委員）司会もされているみたいですね 

（局側）はい、局からは 11 月のイベントの司会をお願いしています 

    しゃべりには慣れておられると思います 

（委員）そうですね、6 月から担当とは思えないですね 

（委員）食事を作りながらでも聴きやすですね 

（局側）声の透る方なので、すっと入ってくると思います 

（委員）子育てしながら生番組をされているんですね 

（委員）忙しい中すごいですね 

（委員）いいですね 

    子育て世代に向けてというのも、よかったです 

（委員）メッセージはありますか 

（局側）はい メッセージもリクエストもいただいています 

    応援メッセージもあります 

（委員）頑張っておられるんですね 

 

 

以上、副会長の挨拶で閉会となる 

 

 

審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

  番組担当からパーソナリティに対し意見の内容を伝えた 

審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、放送及び年月日 

① 当局事務所内に掲示 

② 当局ホームページ  http://fm-tango.jp/ に掲載 

その他参考事項 

  特になし 

 


